MpakTuyeckas pabota «OnpeaeneHne konuyecTsa MHopmaunny.
Llenb paboThbi:
1. TNony4eHwne HaBbLIKOB OornpeaeneHnst KonnyecTsa NHpopMaLmn, NCronb3ys
cogepxxatenbHbl NOAXOA;
2. lNony4eHune HaBLIKOB onpeaesieHnst KonnyecTea MHopMaunn, NCrnonb3ys
andaBuUTHbIN NOAXOA.
3. lMonyyeHune HaBbLIKOB onpeaeneHnsa konudectea rpaduyeckon MHopmauuu.
[MopsaaokK BbINONHEHUS paboThl:
1. M3yyunTb hopmyny XapTnu ans onpeaeneHunst Konmyectsa nHpopmaumm,
NCNonb3ys pasnuyHble Noaxonbl.
2. N3yunTb npuHUMnbl NpeacTaBneHns rpadpuyeckon nHopmauumn B

KoOMMbloTepe.
BbinonHUTL AecTBUS, YKasdaHHble B pasgene «3agaHune»

3apaHue.
1. PewwTb 3agayn, B COOTBETCTBUMN C BapUaHTOM, 3aJaHHbIM NpenoaaBaTenem.
2. OdopMUTb MNCbMEHHbIA OTYET, KOTOPbIN COXPaHUTb B POAHOW Narke.
3. CpaTtb OTYET npenogaBaTento.
OT4yéT no paboTe coaepxuT:
e [pynny n ®NO ctygeHTa
e Howmep BapuaHTa.
e PewweHne 3agay. OTBET A0MKEH 06A3aTENbHO CoaepaTb eAMHULbI NU3MEPEHUS.
3agayun MoryT GbITb peLleHbl B MPOM3BOSIbHOM NopsiaKe.
3apaHua_Xaptnu:

Ne 3
«Bbl BbIxOONTE Ha cnefyoLLen OCTaHOBKE ?» — CNPOCUM YernoBeka B aBTobyce. «HeTy,
— oTBeTUN OH. CKONbKO MHOPMaLMN COAEPKNT OTBET?

Ne 4
Kakorn 06bemM nHdopmaumm cogepxmt coobuieHme, ymeHbluarLlee
HeonpeaeneHHOoCTb 3HaHUN B 4 pa3a?

Ne 5
Bbl nogownn k ceetodopy, Koraa ropesn xentbl cBeT. [locne aToro 3aropencs
3eneHbin. Kakoe KonnyecTso nHgopmMaumm Bbl Npyv 3TOM Nonyyunnm?

Ne 6
Bbl nogownun kK cBeTodopy, Korga ropen KpacHbln ceeT. [Nocne aToro 3aropercs
Xentbi cBeT. CKONbKO MHGOPMaLUMK Bbl NPU 3TOM NOMy4nnn?

Ne 7
"pynna wKonbHUKOB NpuLiia B 6accenH, B KOTOPOM 4 OPOXKM ONA NnaBaHUA.



TpeHep coobwun, 4Yto rpynna 6yaeT nnaBaTb Ha Aopoxke Homep 3. CKoNbko
NHGOPMAaLMN NOMYYUNN LUKONbHUKN N3 3TOrO COOOLLIEHNNA?

Ne 8
B kop3auHe nexat 8 wapos. Bce wapbl pasHoro yseta. CKOMbKO MHopMaunn HeceT
coobLleHne O TOM, YTO M3 KOP3WHbI JOCTasnM KpacHbIN wap?

Ne 9

Bbina nony4veHa Tenerpamma: «BctpeyanTe, BaroH 7». I3BeCTHO, 4TO B cOCTaBe

noesga 16 BaroHoB. Kakoe konn4ectso nHpopmMaumm 66110 nosy4eHo?

Ne 10
B wkonbHOM BubnuoTteke 16 ctennaxen ¢ kHuramm. Ha kaxxaom crtennaxe 8 nonok.
Bubnuotekapb coobmn MNeTte, 4TO Hy)XXHas eMy KHUra HaxoguMTCsa Ha NATOM
cTennaxe Ha TpeTben csepxy noske. Kakoe konn4yectso MHGopmaLmm
onbnmnotekapb nepeaan lNete?

Ne 11
Mpwn yragbiBaHum Lenoro ymcna B guanasoHe ot 1 go N 6bino nonyvyeHo 7 out
nHopmaummn. Hemy pasHo N?

Ne 12
Mpu yragbiBaHUM LLENOro Yymucra B HEKOTOPOM AguanasoHe 66110 nonyyeHo 6 6uT
nHpopmaumm. CKOMNbKO YNCEN COAEPXKUT 3TOT AMaNa3oH?

Ne 13
CoobuleHune o Tom, YTo Baw apyr xkmeeT Ha 10 aTaxe, HeceT 4 6uTa nHpopmauuu.
CkonbKo aTa)ken B gome?

Ne 14
CoobuieHne o Tom, 4To lNeTs XnBet BO BTOPOM noabvesae, HeceT 3 buta
nHdopmauymm. Ckonbko Nnoabe3nos B gome?

Ne 15
B kopoOke nexart 7 uBeTHbIX KapaHgalwen. Kakoe konn4ecTBo UHGopmalmm
coaepXuT coobLieHne, YTo U3 KOPOBKKM AoCTanu KpacHbIM KapaHgalu?

Ne 16
Kakoe konuyecTtBo nHdopmMaLmm HeceT coobuieHune: «BcTpeda Ha3HadYeHa Ha
CEHTABPLY.

Ne 17
Kakoe konnyectso nMHdopMaunm HeceT coobLleHne 0 TOM, YTO BCTpeya HasHavyeHa
Ha 15 yucno?

Ne 18
Kakoe konnyecTtBo MHdopMaLnm HeceT coobLleHre 0 TOM, YTO BCTpeya HasHavyeHa
Ha 23 okTs6psa B 15.007?

Ne 19
AndaBut nnemenn MynbTtn coctout 13 8 byks. Kakoe konnyectBo nHdopmauum
HeceT ogHa byksa aToro andasurta?

Ne 20
CoobweHune, 3anncaHHoe bykBamun n3 64-x cMMBonbHOro andasuta, cogepxut 20
cumBonoB. Kakon o6bem nHdopmaumm oHoO HeceT?

Ne 21
Mnemsa MynbTn umeeTt 32-X CMMBOSTbHBLIN andasuT. MNnems MNynb-TM ncnonb3yeT 64-x
CYMBOJIbHbIV andasuT. Boxan nnemeH obmMeHAnMcbL nuceMamu. NnucemMo nnemexun
MynbTu cogepxano 80 cMmBonoB, a NMMCbMO nnemenu NMynstm — 70 cCMMBOSIOB.



CpaBHI/ITe 0b6bembl l/IH(bOpMaLl,I/II/I, cop,epmau.l,eﬁc;l B NMUCbMax.

Ne 22
NHdopmaumoHHoe cooblieHne obbemom 1,5 Kbanta cogepxut 3072 cnmBona.

CKOnbKO CMMBOJIOB COAEPXKUT andaBunT, Npyn NOMOLLN KOTOPOro Obifno 3anncaHo 3To
coobLleHne?

Ne 23
O6bem coobuweHus, cogepxaliero 2048 cnmeonos, coctasun 1/512 yactb
M6awnTta. KakoB pasmep andgasuTta, C TOMOLLbIO KOTOPOro 3anmcaHo coobLeHmne?

Ne 24
CKONnbKO CMMBOJSIOB COAEPXKUT coobLieHne, 3anmcaHHoe ¢ NoMoLbo 16-Tu
CUMBOJBHOIO andasuTa, ecnn obbem ero coctasun 1/16 yacte Mbanta?

Ne 25
Ckonbko knnobanToB cocTaBnsaeT coobueHne, cogepxawee 12288 6utos?

Ne 26
Ckonbko knnobamtoB coctaBuT coodLeHmne n3 384 cumBonoB 16-T CUMBOJBHOIO
andgasuta?

Ne 27
[lnsa 3anucu TekcTa ncnonb3oBanca 256-cumBonbHbIM andasuT. Kaxaas ctpaHuua
cogepxut 30 cTpok no 70 cumeonoB B CTpoke. Kakon 06bem nHgopmarmm
cogepxat 5 cTpaHuuy TekcTta?

Ne 28
Coo0uieHne 3aHnmaeT 3 cTpaHuubl No 25 cTpok. B kaxaon cTpoke 3anmcaHo no 60
cnmBosioB. CKONbKO CUMBOSIOB B MCMOMNb30BaHHOM andasunTte, ecrnv Bce
—coobuieHue cogepxut1125 6airor?
Ne 29
[nsa 3anucu coobLleHnsa ncnonb3oBarncs 64-x cMMBOMbHbIM andasuT. Kaxkgas
ctpaHuua cogepxunt 30 cTpok. Bce coobuieHune cogepxut 8775 6antoB nHgopmaumm
N 3aHMMaeT 6 cTpaHuy,. CKONMbKO CMMBOJSIOB B CTPOKE?

Ne 30
CoobuieHne 3aHnmaeT 2 cTpaHuubl u cogepxut 1/16 Kbanta nncgpopmaumm. Ha

Ka)kgown cTaHuue 3anucaHo 256 cumonoB. KakoBa MOLLHOCTb UCMOMNb30BaHHOIO
andasuta?

Ne 31
[1Ba coobuleHunsa cogepxaT OANHAKOBOE KONMYECTBO CMMBOJIOB. KonnmyecTtBo
MHdopmauum B nepsom TekcTe B 1,5 pasa 6onblie, yem Bo BTopoMm. CKONbko
CUMBOJIOB coep>kaT andaBuTbl, C NOMOLLbIO KOTOPbIX 3anncaHbl COOBLLEHUS, eCnn
N3BECTHO, YTO YMNCIO CUMBOSIOB B KaXXO4oM andasute He npesbiwaeT 10 n Ha
KaXkgblll CUMBOS NPUXOANTCS Lienoe 4mcno 6utos?

Ne 32
[1Ba coobueHnsa cogepxaT oAnMHAKOBOE KONMYecTBo MHdopmaunn. Konnyectso
CUMBOJIOB B NEPBOM TEKCTE B 2,5 pa3a MeHbLUe, YeM BO BTOPOM. CKOMbKO CMMBOJSIOB
cogepxat andaBunTbl, C MOMOLLbIO KOTOPbIX 3annucaHbl COOOLLEHNS, €CITU N3BECTHO,

4YTO pasMep Kaxaoro andasuta He npeBbllwaeT 32 CMMBOSIOB U Ha KaXXabll CUMBOS
npuxoguTcsa uenoe ynucno 6utos?

Ne 33
OHK yenoseka (reHeTM4eCcKnin Kog) MOXHO NpeacTaBuTb cebe kak HeKoTopoe




CnoBO B YeTbipexbykBeHHOM andasuTte, rae kaxxaon 6ykBon nomevaeTcs 3BEHO
uenun OHK, unu Hykneotng. Ckonbko nHdopmauun (B 6utax) cogepxumt HK
yernoBseka, coaepxalmii npumepHo 1,5 x 1023 HykneoTnaos?

Ne 34
BbISICHUTB, CKONbKO BUT MHPOPMaLMKN HECET Kaxaoe ABYX3HAYHOE YNCIO
(oTBNEKAACb OT €ro KOHKPETHOMO YNCITIOBOIO 3HAYEHUS).
3agaHusa_rpadukab
Ne 63

Kakon o6bem BuaeonaMaT HeobxoanM ANs XpaHEeHUs YeTbIpex CTpaHuL,
n3obpaxeHus, ecnun butosas rnydbvHa paBHa 24, a paspellatoiasi CnocobHOCTb
ancnnes — 800 x 600 nukcenen?

Ne 64

O6bem BuageonamaTn paBeH 256 K6, KonimyecTBo MCNosib3yemblX LBeTOB — 16.
Bbluncnnte BapmaHTbl paspeLuatoLlen cnocobHOCTM ancnnes npy ycrnoBun, YTo YMCno
CTpaHuL, MOXeT bbiTb paBHO 1, 2 unu 4.

Ne 65

O6bem BugeonamaTn paseH 1 M6. Paspewatowiasa cnocobHoctb agncnnes — 800 x
600. Kakoe makcumarbHOe KONM4YeCTBO LIBETOB MOXHO UCMOMb30BaTb NpU YCNOBUU, YTO
BMAeoNnamaATb AeNUTCHA Ha ABE CTpaHuubl?

Ne 66

O6bem BugeonamaTn paseH 2 M6, 6utosasa rmybmnHa — 24, paspeluatoLias
cnocobHocTb ancnnes — 640 x 480. Kakoe MakcuManbHOE KONTMYECTBO CTPaHUL,
MOXHO UCMOMb30BaTh NPU 3TUX YCIOBUSX?

Ne 67

Ha akpaHe aucnnes Heobxoammo oTobpaxaTb 224 (16777216) pa3nuyHbIX LIBETOB.
Bbluncnmte Heo6xoaMMbIn 06 EM OQHOM CTPaHULbI BUAEONAMATU NPU PasfnyHbIX
3HaYeHusX paspeLlarowen cnocobHocTn gucnnes (Hanpumep, 640 x 480, 800 x 600,
1024 x 768, 1240 x 1024).

Ne 68

ButoBas rnybuHa paBHa 32, BuaeonamaTb AENUTCA Ha ABE CTpaHuUbl, paspeLuaroLlas
cnocobHocTb ancnnes — 800 x 600. Bbluncnutb o6bem BUAEONaMATU.

Ne 69

Bugeonamatb nmeet 06beM, B KOTOPOM MOXET XPaHUTBLCS 4-X LiIBETHOE U3obpaxeHune
paamepom 300 x 200. Kakoro pasmepa nsobpaxeHme MOXHO XpaHUTb B TOM e obbeme
BMOEONamsaTn, ecnmn oHo byaeT ncnonb3oBartb 16-UBETHYO NanuMTpy?

Ne 70



Bugeonamate nmeeT 06beM, B KOTOPOM MOXET XpPaHUTbCA 4-X LIBETHOE n3obpaxeHne
pasmepom 640 x 480. Kakoro pasmepa nsobpaxeHme MOXHO XpaHUTb B TOM e obbeme
BMOEOoNnamMaTun, ecrnmn Ucnonb3oBaTtb 256-LUBETHYO NanuTpy?

Ne 75

[na pasmelleHns ogHOro CMMBOSa B TEKCTOBOM peXxunme ncnosb3yeTcs matpuua 8x8,
KONIMYEeCTBO TEKCTOBbLIX CTPOK paBHO 75, a 3HaKOMECT B CTpoke (CM. 3agadvy Ne 74) —
100. BblumcnuTb paspeLuatoLyto cnocobHOCTb Ancnnes.

Ne 76

BuTtoBas rnybuHa paBHa 24. CKOMbKO pasfinyHblX OTTEHKOB KPaCHOro, 3efeHOro n
CUHEro ucnonb3yeTcs Ans opMmnpoBaHns useta?

Ne 77

Ha akpaHe moxeT ObITb 0ToOOpaxkeHo 256 LBeToB. CKOSbKO pasfnnyHbIX YPOBHEN
SPKOCTUN NPUHUMAET KpacHasi, 3efieHasi U CUHAS cocTasnsaowme?

Ne 78

O6bem BuaeonamaTn paBeH 512 KO, paspelatowas cnocobHocTb ancnnes — 320 x
200. CkonbKko pasnnyHbIX ypOBHEN SPKOCTN NPUHUMAET KpacHas, 3efieHast U CUHAS
COCTaBnsOLLME NPU YCNOBUK, YTO BUAEONaMATb AENUTCA Ha ABe CTPaHULbI?

Ne 79

ButoBas rnybuHa paBHa 24. CKOMbKO pasfiMyHbIX OTTEHKOB CEPOTro LBETA MOXET ObITb
oTobpakeHo Ha aKkpaHe? 3ameyaHue. OTTEHOK CEpOoro uBeTa nofyyaeTcst Npu paBHbIX
3Ha4YeHUsIX YPOBHEN SIPKOCTU BCEX TPEX cocTaBnsawwmx. Ecnm Bce Tpu coctaensowme
UMEKT MakCUMarbHbIA YPOBEHb APKOCTK, TO NonyyYyaeTcsa 6enbivi LBET; OTCYTCTBUE BCEX
TpexX COCTaBMAKLWMX NpeacTaBnsaeT YepHbIN LBET.

Ne 80

ButoBas rnybuHa paBHa 24. OnNuwnNTE HECKONBbKO BapnUaHTOB 4BONYHOIO
npencTaBneHnst CBETNO-CEPbIX U TEMHO-CEPbLIX OTTEHKOB.

Ne 81

Ha akpaHe komnbtoTepa Heobxoanmo nonyuntb 1024 oTTeHka ceporo useTta. Kakon
AormkHa 6biTb GutoBas rnybuHa?

Ne 82

O6bem Bugeonamatn — 2 M6, paspewlatowasa cnocobHocTb ancnned pasHa 800 x 600.
CKONbKO OTTEHKOB CEPOro LIBETA MOXHO MOMYYNTb Ha 3KPaHE Npu YCroBUn, 4YTO

BMAeonamsaTb OeNUTCA Ha ABe CTpaHuLbI?
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